

Устойчивая работа

Вчера Президент принял Премьер-министра.

Как сообщила пресс-служба Президента, Геннадий Новицкий доложил Александру Лукашенко о ситуации в реальном секторе экономики. В частности, обсуждены деятельность концерна «Белмстпром» (группа вывела его отстающих предприятий на устойчивую работу).

Премьер-министр также проинформировал Президента о стабилизации положения на белорусском металлургическом заводе. За последние месяцы предприятие увеличило объемы производства и экспорта, в результате выросли выручка и рентабельность.

В ходе встречи обсуждалась проблема использования леса. В ближайшее время правительству необходимо подготовить предложения по упорядочению управления лесным хозяйством — такую задачу поставил Президент. Подчеркнув, что деятельность предприятий и отрасли в целом во многом зависит от руководителей, Александр Лукашенко поручил совершенствовать работу по подготовке и расстановке кадров.